

Актерские судьбы



Фот. Вет. Москва.
**А БЫЛ «СОВСЕМ
1990. — фильм
ПРОПАЩИИ...»**

Тех, кто видел фильм Г. Двелели «Совсем пропавший» по произведению Марка Твена, не мог не очаровать исполнитель главной роли — Гека Финна. Так началась актерская карьера Романа Мадянова, ныне артиста Московского академического театра имени Вл. Маяковского. После удачного дебюта последовали новые предложения. Двенадцать ролей было сыграно Романом еще до поступления в институт. Затем — учеба на режиссерском факультете ГИТИСа. Дипломной работой стала постановка по книге Я. Гашека «Похождения бравого солдата Швейка», в которой Р. Мадянов блестяще исполнил главную роль.

Еще учась на третьем курсе, Роман начал работать в Театре имени Вл. Маяковского. Его дебютом стала постановка «В кольце тишины». Затем последовали роли в спектаклях «Закат», «Наливные яблоки, или Правда — хорошо», «Подземный переход» и другие. В свои 28 лет он уже актер высшей категории. Труд, приносящий радость и удовлетворение тебе и окружающим, — не это ли основа счастья?

НА СНИМКЕ: Роман МАДЯНОВ.
Фото Р. ГОРЕЛОВА (ТАСС).